



O B Č I N A
Grad

Informativno glasilo Občine Grad

leto XIX

številka 52

december 2018

Naj bo dobro leto 2019!



Praznovanje 5. obletnice Vulkanije in Olija (Foto: Arhiv ZUKD Grad)

nija svoja vrata ponovno odprla 2. oktobra 2015 in od takrat nemoteno deluje, na sodoben in doživet način predstavlja vulkane in nastanek Zemlje, geologijo in naravo Goričkega, obenem pa obiskovalce zabava krtek Oli.

Peti rojstni dan smo slavnostno obeležili v petek, 31. avgusta 2018, s proslavo in vabljenimi gosti. Slavnostna govornika na obletnici sta bila županja Cvetka Ficko in nekdanji župan Daniel Kalamar, ki je tudi uresničil projekt Vulkanije. Proslavo so z glasbenimi točkami obogatili učenci Glasbene šole Beltinci. Na obletnici smo imeli torto velikanko in torto vulkan. Seveda smo krtku Oliju za 5. rojstni dan tudi zapeli ter z njim upihnilli svečke na torti. Vsi obiskovalci so imeli popust na vstopnice, posladkali so se lahko z Olijevo torto, dobili so Olijeve obeske, otroci pa so se razveselili tudi Olijevih balonov. Rojstni dan smo v Vulkaniji praznovali kar tri dni. Obiskovalcem smo nudili popust na vstopnice, jih brezplačno s cestnim turističnim vlakom vozili po vulkanski pokrajini in



Oli je skupaj s sodelavci upihnil pet svečk. (Foto: Arhiv ZUKD Grad)



Oli se je razveselil županjine čestitke. (Foto: M. Žokš)



v kamnolom bazalnega tufa, nudili smo otroške delavnice, otroci so risali krtka Olija s torto, med risbicami pa smo pet izžrebali za lepe nagrade.

Vulkanija je odprta skozi celo leto, od torka do nedelje, na določene praznike in ob šolskih počitnicah. Obišče jo vsako leto veliko obiskovalcev, tako smo letos avgusta gostili 100.000-ega obiskovalca, družino iz Žalca, ki smo jih nagradili in povabili, da nas še kdaj obiščejo.

Vabljeni seveda tudi vsi občani, da nas obiščete, spoznate gorički vulkan, se pozabavate v vulkanskem podzemlju, si ogledate geološki muzej in v Olijevi trgovini kupite kakšen spominek ali darilo. V januarju pripravljamo krtek Oli za vse občane presenečenje.

Danijela Krpič, direktorica ZUKD Grad

MAGIČNA NARAVA TUDI NA GRADU GRAD

Ponovno odprtje gradu Grad za obiskovalce naslednje leto 1. marca bo pospremila otvoritev razstave Magična narava. Razstava je izbor najboljših fotografij 271 naravoslovnih fotografov iz Slovenije in Evrope, ki so se s skoraj 4300 fotografijami pridružili natečaju v okviru projekta LIFE NATURAVIVA. Fotografije so razdeljene v šest sklopov. Izbor najboljših fotografij si lahko ogledate tudi v zborniku na spletni strani projekta www.naturaviva.si. Naziv naravoslovni fotograf leta je prejel Bernt Østhus iz Norveške, naziv slovenski naravoslovni fotograf leta pa je šel v roke Mateju Vraniču. V projektu, ki je namenjen ozaveščanju o biodiverziteti in zakaj je pomembno njeno ohranjanje, sodeluje tudi Javni zavod KP Goričko. V začetku oktobra ste po pošti prejeli tudi prvo številko novičnika projekta, ki je bila namenjena ohranjanju biodiverzitet v gozdu.

Mojca Podletnik

SKUPNOST NARAVNIH PARKOV SLOVENIJE



SKUPNOST NARAVNIH PARKOV Slovenije

Upravljalci štirinajstih zavarovanih območij narave, med njimi tudi JZ Krajinski park Goričko, se od leta 2011 povezujemo

v Skupnost naravnih parkov Slovenije. Narodni, regijski in krajinski parki, ki jih upravljajo javni zavodi ali občine, na ta način še tesneje sodelujemo na različnih področjih. Delovanje skupnosti prispeva k večji prepoznavnosti in učinkovitejšemu delu na strokovnem področju varstva narave. Del aktivnosti v skupnosti namenjamo ozaveščanju. Strokovnjaki iz področja naravoslovja, zgodovine, etnologije in turizma v parkih pripravljamo zanimive naloge za šolarje. V njih odkrivajo zaklade naravne in kulturne dediščine od Triglava preko morja, Krasa, roba Panonske nižine do Gorič-